
Referat fra Generalforsamling 5.9.2018, Bramming Mandskor 

27 fremmødte medlemmer, Referent: Knud Riis Andresen 
Ingen indkomne forslag. Dagsorden skriftlig LINK 
Foreningens gældende vedtægter: LINK 
 
1) som ordstyrer valgtes Poul Madsen 
 
2a) Formanden, Sven Thomsen aflagde årsberetning. Foreligger skriftligt. LINK 
Beretningen godkendt. Ingen bem. 
 
2b) Dirigent Arjan Catsburg aflagde beretning for sangudvalget. Han takkede for gode 
oplevelser, opbakning og positiv indstilling. Koret havde i det forløbne år sunget ved: P.M's 70 
års fødselsdag, "Syng dansk" i Ribe, Vikingemuseet, Vejrup Skole, afholdt julekoncerter i 
Vejrup Kirke, på Solgården og i Ansgar Kirke, på gågaden i Bramming, til A.S.'s guldbryllup, 
koncert i Skærbæk, til ekstern priv. fest på Hovborg Kro, A.C.'s fødselsdag i Holsted, til S.P.'s 
krondiamantbryllup på Hindsgavl Slot, Kulturnatten i Bramming og A.P.'s fødselsdag. 
Flere nye sange er indøvet og påbegyndt. 
 
2c) Poul Madsen aflagde beretning for festudvalget. Der var afholdt julefest, vinterfest og 
sommerafslutning. Pæn opbakning. Overskud ialt ca. 2.000.- Kr 
 
3a) Karsten Trads fremlagde regnskabet. Foreligger skriftligt. LINK 
Regnskabet godkendt. Ingen bem. 
3b) Kontingent fastsattes til uændret 1.200Kr. årligt. 
 
4a) Sven Thomsen, Bøje Jensen og Leif Mathiasen blev genvalgt til bestyrelsen uden 
modkandidater. Knud Riis Andresen blev valgt i stedet for Henrik Kristensen der er fratrådt 
p.g.a. sygdom. Karsten Trads var ikke på valg. 
4b)Som 1. suppleant valgtes Henrik K. Jørgensen og som 2. suppleant Henrik Straarup 
 
5a) Som revisor genvalgtes Anders Pedersen. Ikke på valg var Egon Wolf. 
5b) Svend Elbæk Sørensen genvalgtes som revisorsuppleant. 
 
6a) Allan Simonsen genvalgtes som fanebærer 
6b) Anders Pedersen som suppleant 
6c) Verner Fich Rasmussen og Niels Rindom genvalgtes til sangudvalget. Cyrill Müller og Knud 
Riis Andresen ikke på valg. 
6d) Rikus Veenstra blev valgt til festudvalget i stedet for Poul Madsen. Henrik Straarup og 
Niels Rindum var ikke på valg. 
6e) Anders Pedersen blev genvalgt som korrepræsentant til DSVM 
 
8) Eventuelt:  
Poul Dall meddelte at han sammen med Rikard, Ricus og Arjan planlægger evt. sensommertur 
til Holland 2019. 
Verner udtrykte taknemmelighed over at koret bakker op om hans fest som blev udskudt 
grundet sygdom. 
Arjan udtrykte glæde ved fællesskabet men påpegede fælles ansvar for fornyelse, 
medlemshvervning og deltagelse i arrangementer. 
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Leo S.J. mente at koret som hovedregel bør synge gratis. Udgiften på 2000 kr. afholder nogle 
fra at have os til at synge. 
Gerner: MOF medlemskabet har givet flere økonomiske aspekter på godt og ondt. Uden 
koncertindtægterne ville vi mangle 8000 kr. sv.t. 370 Kr pr. medlem. 
Sven: ingen har takket nej p.g.a. prisen. 
Knud: man kunne nedsætte beløbet til 500 Kr. sv. til dirigentens evt. honorar. 
Leif: andre kor tager også 2000 Kr. 
Henning: har fundet glæde i kormedlemskabet og arrangementerne. Mener man bør fylde 
bilerne ved kørsel til koncerter udenbys og aflønne chaufføren med 2 kr. pr. Km. 
Arjan efterlyste input fra nye medlemmer. Ricus mente at moderne sange i repertoiret kunne 
lokke nye til. 
Sven ønskede tilkendegivelser omkring vinterfesten. Der kom ikke forslag om ændringer. 
Festudvalget kan roligt planlægge. 
 
 


